

小四至小六抗疫故事小分享(一)

各位小朋友，在這個停課期間，每天要待在家中感覺一定很不開心，又常聽到家中的大人擔憂沒有足夠防疫用具，而令你感覺擔憂不平安。你或許會想，天主不是答應過會給我們平安嗎？為何要我們現在這麼擔憂不安？

現在我想分享兩則不錯的故事，看過後請你分享一下天主有沒有給我們平安？祂如何讓我們平安？

看過故事後，你可以用圖畫或文字寫一些感想給我們，分享你的看法或感受，凡呈交感想的同學，每位都會獲得小禮物一份。你們可於復課後，把感想交給宗教科老師或直接交給巫老師。

故事一則《明報專訊 2 月 8 日刊》

OK 便利店昨中午宣布，為解長者燃眉之急，將會在 20 間指定分店派發合共 10 萬個口罩予 65 歲或以上長者，每間分店各有 1000 個名額，取籌時要出示身分證或長者卡，每人可憑籌取得 5 個口罩。

將軍澳區欣明苑分店外，有逾千長者排隊，人龍延綿逾百米，不足一小時內籌號已派完，有職員手持紙牌通知其他人已經「截龍」，其後長者於下午一時陸續進入便利店換取口罩，秩序大致良好。有約 15 名長者未獲派口罩失望而回，其間有一名女子從便利店購物後見狀，從手袋取出數個口罩送給他們。

耶穌的故事《耶穌的 47 個故事 一中心有限公司出版》

一切總是俱足

有一次，耶穌來到一個小鎮，在當地的市場看到一個男人偷麵包被抓。賣麵包的要小偷接受傳統的懲罰。

偷麵包的哭著說：「若我接坐牢，我的孩子就要餓肚子了。」

這些人就開始教訓他「早知如此何必當初呢？」當然，偷竊不對，只是這人偷麵包是因為孩子真的在挨餓啊！

耶穌在場看了幾分鐘之後，問身邊的人：「我們還有哪些吃的？於是們徒拿出蔬菜、麵包和一些食物。」

於是耶穌問賣麵包的：「你願意讓我拿這些東西抵你的那條麵包嗎？」

賣麵包的看著耶穌說：「可是你是外地來的，東西要是都給了我，那你們就沒得吃了。」

耶穌只是說：「我們的需求一定會被滿足。你願意拿這些東西抵那條麵包嗎？」

賣麵包的答應了，因為耶穌給的遠超過他被偷的。但他還問了一句「那你跟你的同伴要吃什麼？」

耶穌還是說：「我們的需求一定會被滿足。」就在這時候，來了幾個人，都是們徒不認識的，他們一一上前，邀耶穌和們徒到家裡吃飯。還開始爭先恐後，

搶著招待他們。後來耶穌告訴他們：「你們要不要把吃的拿出來，大家一起享用呢？」這個村子的居民並不富裕，但一直以來都習慣儲藏食物以備不時之需。沒想到一聽到耶穌這麼說，大家突然都迫不及待想要付出。他們紛紛把自家的東西全拿了出來。然後耶穌招呼他們說：「坐下來一起吃吧！要有信心，一定夠吃。」當然了，食物還真的夠吃呢。

雖然耶穌偶爾會因為他的好理由而發揮異能創造大量的食物，但這次卻不是如此。因為祂明白在場的人最需要學習的，是要讓人敞開心胸，與人分享而已。他不羞辱、不說教，就達到了目的；祂讓眾人覺醒，看到祂的大愛，如此一來大家便能看到旁人的需求。一切都是那麼的自然、無須審判，更不必對人下命令「你應該給。」

幾個月之後，耶穌他們又經過這個村落，發現當地再無饑饉。村民學會了互相支援，知道要好好工作、不吝分享，這樣大家就都能吃飽。最後耶穌讓村民學會分享。這是個活生生的實例，說明如何在人間創造天堂，在人群中創造親善。